
                               
                                             
 

Договор №: BG-RRP-2.004-0002-C02 „BiOrgaMCT“ (Биоактивни органични и неорганични авангардни материали и чисти 

технологии) по процедура: BG-RRP-2.004 – Създаване на мрежа от изследователски висши училища в България по Национален 

план за възстановяване и устойчивост 

 

 

П О К А Н А 

 

Уважаеми дами и господа, 

В рамките на Националния план за възстановяване и устойчивост, компонент „Иновативна 

България“, инвестиция 1 „Програма за ускоряване на икономическото възстановяване и трансформация 

чрез наука и иновации“, в Химикотехнологичния и металургичен университет се изпълнява 

СТРАТЕГИЧЕСКА НАУЧНОИЗСЛЕДОВАТЕЛСКА И ИНОВАЦИОННА ПРОГРАМА ЗА 

РАЗВИТИЕ, финансирана по проект BG-RRP-2.004-0002-C01,  BiOrgaMCT (Биоактивни органични и 

неорганични авангардни материали и чисти технологии).  

Засилването на установените връзки между обучението и научните изследвания и създаването на 

нови такива, провеждани в университета, както и практическите изисквания на бизнеса е една от основните 

задачи на проекта. Това налага и провеждането на срещи между академията и индустрията – две 

различни по характер структури, които съществуват успоредно и по различен начин подпомагат 

решаването на обществено значими проблеми,  допринасяйки за подобряване живота на хората. Целта на 

тези срещи е подпомагане на пазарната реализация на продукти и технологии, създадени в резултат на 

научноизследователската дейност в университета.  

            В рамките на изпълнението на Стратегическата програма, на 29 септември и на 6 октомври 2023 г. в 

ХТМУ- София ще бъдат проведени два тематични бизнес-форума, на които ще бъдат представени най-

новите разработки на научните  групи, работещи в ХТМУ, в шест различни приоритетни направления, 

както и разработки на колективи от университета, които са в процес на трансфериране в индустрията. 

           За нас ще бъде удоволствие, ако присъствате на форумите и участвате в тяхната работа. Програмите 

на всеки от двата форума са дадени като приложения. 

Моля ви, да потвърдите участието си във форумите (на двата или на един от тях) на e-mail: 

research_uni@uctm.edu , най-късно до 25.09.2023 г. 

                                                                                                      Ректор на ХТМУ:  

                                                                                                      /проф. д-р инж. Сеня Терзиева/  
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